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Zadania domowe z Analizy TR. Seria 3. 24.12.2019

. Obliczy¢ calki nieoznaczone:

(a) [(z? — 2z 4 3)edx; (b) fsingacdx' (c) Czs‘f”x; ) [ Vz(logz)?dx; (e) %; f (xmﬁ)ldl, g)
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. Obliczyé calki oznaczone:

24z . 3 . / 3 dz . 2 224z
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T . 1 1 arctan ™ T sinnx
fOoo ngrl fl 2+ (1) fO IOg (L‘dl‘ fO (lia)fdx ( ) 0 1+tan1’:z: dla p € R 1) f() sin

. . 4 d . 7T d . . .
n < N’ ( fO cos™ :ECOSTLIdQS, (n) fO 3+2fosx’ (O) ff’ﬂ' 1+sia;12:1:7 p fO 1+25inx(sinx+cosz)’ (q) fac2+1’ (I‘)
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Obliczy¢ pochodne funkcji:
. 363 . t2 . b . cos T dt
(a) f(z):= [ sin(t?) ; () g(z):= [§,, Vit

. Zbadaé funkcje f(z) == [ 4t

V2 —2t+2

x+1

Dowieséé¢, ze jesli funkcja f : R — R jest ciagla oraz spelnia warunek Vz € R : f f(@®)dt = 0, to jest

okresowa.

Wyrazi¢ Fy,11(x) przez F,(x), jesli:

2 . , z? dx
(a) Fu(z) = [(GF7)"dz (b) Falz) = [ sy (wyliczye Fiy(z)) (¢) Fu(z) = [ 5%, p € R (d) Fa(z) =
[ aP~me*dz, p € [0,1] (e) [ % (wyprowadzi¢ wzér na F,(z))

Znalez¢ wzér rekurencyjny, wyrazajacy Fy,io(x) przez F,(x), jesli:

(a) Fn(x = fcos"acda: (b) Fo(z) = [ 5% (c) Fu(z) == [ % (znalezé wzory na Fop(z) i Fogs1())
(d) = j% F,(z) := [2"coszdx

Rozwazajac sumy Riemanna odpowiednio dobranej catki wyliczy¢ granice:

(a) limnﬁwnzgzlﬁw =2 (b) limpseoliig + 75 + -+ 7)) = logk  dla 2 <k e N; (c)
limy, o0 325y % = 1022'

(C) Dla k € Z4 oznaczmy ck = [y a¥ cosz dx, gdzie a := F. Wykazad, Ze
k Zk‘+1

(a) can = (=1)" (2n)'2k =0 (Qk)l'k’ (b) cong1 = (=1)"(2n + 1)! (Zk 0 (2k+1)' —1);
(¢) 0 < —3&— kla® (d) limg— 00 a’,f%ck =qa=

D (T2 — g < < gDt
Dowiesé, ze jesli funkcja f : [a,b] — R jest ciagla i nieujemna, to:

limy, o0 § f;’ (f(2))" dz = sup f([a,b]).

jus
R

Niech f(z) := e2®” Iy _’t2dt dla t € R. Dowie$¢, ze: (a) Dla n € N zachodzi wzér f(z) =, _, % +
ro(x), gdzie r,(z) = (2k 1),, Jy e 2 dt; (b) limy oo mn(z) = 0 dla # € R skad wynika wzér: f(z) =

2k1

D het 2k k=D



